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Top 8 NEJČASTĚJŠÍCH a ZÁVAŽNÝCH nežádoucích
reakcí na vakcíny Covid
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12/04/2021 / od SD Wells

Vakcíny byly ve Spojených státech dlouho považovány za svatý grál

medicíny, protože se tak prodávaly. V kapitalistické zemi postavené

na reklamě a marketingu zboží, služeb a léků většina Američanů věří

všemu, co slyší v televizi, čtou online a vidí v časopisech a novinách.

Myslí si, že je to všechno skutečné, vše legitimní a schválené k použití

nebo spotřebě někým někde oficiálním. Přesto je většina produktů a

léků tlačených médii a vládou falšovaná a toxická pro lidské tělo,

zejména vakcíny.

https://www.vaccines.news/2021-12-04-top-8-most-common-serious-adverse-reactions-covid-vaccines.html
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Horší je, že falšované vakcíny způsobují děsivé vedlejší účinky a

nežádoucí účinky , které jsou často trvalé, včetně smrti. Nyní se tato

škodlivá poškození zdraví zakrývají, a to nejen poté, co k nim dojde,

ale i během klinických studií.

Ve skutečnosti nově odhalené dokumenty společnosti Pfizer odhalují

DESETItisíce nežádoucích účinků, které byly hlášeny v lednu a únoru

2021, tedy téměř před rokem. Dokumenty se objevily poté, co žalující

skupina profesorů/vědců podala žádost o zákon o svobodě informací.

To je často jediný způsob, jak se veřejnost kdy dozví o těchto

spiknutích a úskocích těchto farmaceutických zločinců a masových

vrahů s cílem oklamat masy toxickými vakcínami.

Kdo může někdy věřit farmaceutickým zločincům, kteří se rok co
rok opakují?

Jak může někdo věřit někomu, kdo pracuje pro Pfizer, Modernu,

J&J, Merck nebo kteréhokoli z gangsterů vyrábějících vakcíny, kteří

fungují jako recidivisté, kteří by všichni měli být ve vězení a

odpykávat si těžké časy? V nejdůležitější oblasti medicíny, kde máme

potlačovat pandemii, je naprostý nedostatek transparentnosti . To

rozhodně „nevyrovná křivku“ ani neutlumí šíření Covidu. Lékaři a

zdravotní sestry po celé Americe jsou dezinformováni

dezinformacemi a nevhodně vychováváni k tomu, aby svým

pacientům předávali nepravdivé informace, které bezohledně

ohrožují jejich životy injekcemi pro genovou terapii, které zabijí (a

zmrzačí na celý život) více lidí, než zachrání.

Během pouhých několika měsíců od distribuce VĚDĚLI manažeři a

vědci společnosti Pfizer o více než 50 000 závažných nežádoucích

reakcích způsobených jejich vakcínou proti Covid, které byly hlášeny

během prvních několika měsíců, a nikomu to neřekli.

Společnost Pfizer v tajnosti pro FDA přiznává, že mRNA vakcíny
Covid mohou způsobit „rozšířenou nemoc“, která zesiluje
pandemii

https://thepulse.one/2021/11/25/pfizer-was-aware-of-over-50k-serious-covid-vaccine-reactions-with-months-of-distribution/
https://www.naturalnews.com/2021-12-02-smoking-gun-pfizer-document-exposes-fda-criminal-cover-up-of-vaccine-deaths.html
https://www.republicworld.com/world-news/us-news/thousands-of-americans-have-experienced-severe-reactions-to-covid-vaccines-cdc-report.html
https://phmpt.org/wp-content/uploads/2021/11/5.3.6-postmarketing-experience.pdf
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V dokumentu o kouření zbraní Pfizer přiznal FDA pod nadpisem

„Safety Concerns“, že vpichy mRNA mohou způsobit „Vaccine-

Associated Enhanced Disease“ (VAED), což může být také respirační

infekce/dysfunkce. Představ si to. Virus Covid je respirační infekce

způsobená virem geneticky pozměněným lidmi v laboratoři a vakcína

proti této virové infekci ZPŮSOBUJE, že lidský dýchací systém trpí

zvýšeným respiračním onemocněním. Mluvte o přilévání benzínu do

ohně.

Takže to věděl FDA, věděl to Pfizer a STÁLE jim bylo uděleno

„schválení pro nouzové použití“, aby dále infikovali miliony

Američanů, aniž by o tom vůbec věděli.

Tajný dokument také odhalil více než 1200 úmrtí a více než 42 000

nežádoucích hlášení v celkovém počtu téměř 160 000 nežádoucích

reakcí z mRNA vpichu Pfizer. To je staví na sekací špalek odpovědný

za miliony dolarů za škody za každého pacienta, kterému lhali a který

byl zraněn nebo zabit (včetně každého muže, ženy, dítěte, kojence

nebo přerušeného těhotenství).

Celkové poruchy a poruchy nervového systému jsou na prvním místě

žebříčku těchto známých nežádoucích účinků. Navíc jsou z nějakého

neznámého důvodu (kontrola populace) postiženy třikrát ženy než

muži. Je tato vakcína navržena pro genderově specifické poškození s

cílem snížit počet obyvatel? Pfizer a FDA o tom určitě věděly. Takže

tady jsou – 8 nejčastějších a ZÁVAŽNÝCH nežádoucích reakcí na

vakcíny Covid:

#1. Myokarditida

#2. Nové poruchy nervového systému

#3. Nové respirační poruchy

#4. Krevní sraženiny

#5. Nové poruchy pohybového aparátu
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#6. Nové gastrointestinální poruchy

#7. Anafylaktický šok (téměř 10 %)

#8. Nové infekce , včetně Covidu a jeho variant
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